. I - \
- /
424)2 ? I/ - / / \
RIVD | E [ / / \
\ { \ RIfb \ / /
/ | 41611 ) / / \
42206 i \ / y; \
__| | 42213 , s 7 | I\ \\ \\ /
_ _ L . _ Il i o yal ; . y
e | | i N e RVI 415/1 / 1 / .
_ Lt z W (7252 7456 7440 i 240/12 1} / \
_ . v - 4 742 7255 112 \ \ e # \\ /
4 04 — d —_— 1 e ——————
_ RVI v 31 — o= . \\ \ _ | /
_ k al 74.24 \ /
| N = I/ i | ) /
| E——— 2 o % e —= g —— / | — f / \
Feee——b P Ty e ) Tee——— % L N,y e eSS S S e T T T e e
_ . 70.99 7446/ = e — \ \ \ |_ i ' /
70.42 7440/ \74.44 \ _ \
__ /o 73.03 7345 © \§ 7 i / __ / /
- 389 41411 /
, 232/2
_ I \ Kb \ ) \ \ B / _ / /
_ \e (i Przesunlecle w&b&i@«_ elektryczne, \ [3 \ _ 240/6 / /
_ \ ol « 73.67 w 718 \ \ 74.84 % / /
_ B 70. L — Q3T = [ 200 | " \\\\\\\\\I\\ /
~ g m2 wili\th 38
- L - % r T I \
! = 75.0] 1218 % ﬂ 3 7 |\|\\\\\\\|\\|1\ \
. i Tz : < e | Lol [T Ve
519/4 u 4 5 L 733 S =5 752 — = —_——] T e T T T T T T T T T —_—] % m; |
N /// \ 74.86 - ~ L S \I
I r 73.66 RVI —— 3 7T === 75 =~ 2|
. W L) | i il o 429111 / I = B 232/1 e et ] "N/
5162 J - o7t 429/16 ° / / 5 \\ = N / :.3_
N \ y 5.63 , _ \
/ 73]2, 3.70 P \ X \ i i
> R ft
¢ 236/3
B 72513 : li = I ns 7 - . 23311 b s / I
dr | 428/4 \ = e N I | R \ 7 L
| b ==t [1226 251/2
[ Br / / —— 7591 i 238/ R - |
73.06 M / I | | ) / / ’ = = W R MH M“ m‘m 23379 23711 RV240/15 \\ |
7168 ! g — ¢ E 75.9
51%/2 £ Q e | / i oo == 3 S — g ,J 2511 B / e
u 1] \SE ! 431/ “H s / / r 2] o T ; — 233/10 i
= K ﬂax.s v\ bt __ \ # 614 ] 4 ,o0 _ % = 2602 _ \ . 7
—— Jpar I e \ | ,3 0 10 ST g = /7257 235 \ L
. ! 8 — u 429117 / Stupy db pr T P i — =X 234 236/1 —_— | > RIVb L
271 4 rzesunlecle oswietlenia / A\ 74.20 K K —= L Vo S
— /1 ] 73.91 N | 73.80 / 428/1 / | 75.75 — s 76.01 2381 39/ _ gD 4
g ! 061 E 7 - / . _ 73.50 a P 7bes e = 233/18 | 1 7 -+ - \M\W\\k&\\ﬁ / a— b
S 290 s Mozliwa rozbibrke ptotu f i 400 TTHE - \\ ) , Em, _ _ o oea R TTOR g —— = e 24014 | ﬂ\\\\\nﬂ _ 1 7349 < <1 L = =
~ o o Kb o 50920 nozliwa_rozhiérka Istnle acego # - e 3 —— = _ ﬁ h st . ) I\ T e —
~ A 2 = g / RVI | 756 — _ ﬂ , | (32 — ! = — \l —
~TAKex ks 4TS G — | vy & / @ | f a2 ; J/////I Br B | ﬁ 11 _w . R = g S i e - — —_— ———
; WA (88 2 = —— 7283 A Y ) Y 7 A A A I O B bbb | | Ise2 7 P e o o RIVb I | 24016 e RY o 75T 2
k ~ —
k7284 // — L. 4311 Kkbw) b o \ w. _ i 389 k__ 7hor == — v o _ “ _ _ =) Az == b N
> 723 1281 ] — , L/ 42919 R _ o : = = ] _ s ¢ _ | iHE N e Toa T
~ N / | — f | T TN 9
M =5 69 9\/ ” — \ o RvI / _ | 22417 7 —— — . m | . _ & %ﬁ\ - ; L% 174 i E E
S racowania’ NG \ 69(/2 Gﬁ// — K , n B / lllll . _ _ B ——— _ x,/ - m B _ . 73.p3 Nﬁ = I\'| s 7 i Kb. _ |
/ ~ ~54U/ 511/10 / = T \ 43410 | Br RVI _ Br p = 7549 1 ] 7152 e w 9__ =, — —_——— 4ol 74.84 ] I Przesuniecle gkrzynki elektryczne]
>~ A\ ~— — 7341 73 | \ m-r .. T T —— 4 | - K z = e e . . a5 - 738 | L e — 1= — = ——— ~ | —
// AN | \ == _598 7 : T w CAZE N ) Kb RV | | » — - 2 oot :v ¢ % 9 MWM . - =5 55— — — ! o0
N ¢ o — | Darodzent I do | rozblerii o — ! — - /22 \ . Y — — N 7 ——— e
X // Am, / " | oo 728 TaS > ,}& 73 — w/ )W Woar 8 K (E— 219/3 rodzenie w posle o rozior s « o — = — — — e —— o °_ — 730 . ]
/ X N 7355 7400 1437716 7o s O\ — b — — = 732 |
/ A\ 3 W m1 75.38 [ N : 1 s - 733 s B
\\ N AN 3 b 3 N—— 2 /7 = =/ /1~ | TT/m——__ Br o 7507 S K — ‘ —— = < ; Hw Hm % A _
N — = / SE J RVI s ] = = 420 | - o
/ AN T 73.7 &\t [ < NJ458 73 X =
\\ / N A\ - = f y g L__ 216/1 . d — N ‘ 7365 b i
~ N = 742 ——— 2412 21911 o 1 1832 Riva —
/ / N / ° / ¢ ’ 7440 k= —— i mi z\w _ 1
/ / N N \L st 7037 W T Tz T R 5 B , 73.0 / #
/ ,, T L N Y N IR DR pa e S e > N 7t +tri 4+ T 200/6
/ / / . | 7328 | | \ras8 | _ B #
/ / / NN Te— L\ 51115 un | | L L_ 21917 _ / | 20017
— — 2 > —_ 211/
/ / / N : e f | 215/9 21114 e . : B \ \ I R
/ / / N N | _ P | 211/5 w \
AN N -- \ ./ RV
/ / / N N R 5413 f S 0 N [ N 1 1 1 (|1 I | N | .
/ / / N AN v T L N ! - _ \\\/ 241/6 Y
/ / N AN I \ -
\\ / / h N 21472 21473 ‘ . \ - / L
AN N e [ TSl Sl , 730 vl - #
/ / / N\ N o R s 21312 / _ 3 \ o
/ / / // AN av 226/ / S I ETE \ — f
/ / / AN // i " B R \ \ ///
/ / / N RVI v/ \ -
/ / A\ N 226/2 5 [ -
~ / N N \ / //
~~_J / / N N y / [ 211/6 \ -
/ / N s 211116 s 1ttt/ 000 = ~—
N s / \ ~
L / N < / _ S
N N s \ -
~ / N ~ _ \ , 3
~ . ~
~— / N AN —— - / roje
o NN 2 A — : / Chodnik Adamowo—Ttoki
N /
N / LEGENDA
/
// N 221/2 Temat: . .
- N P Kkt d t
~~ NG | . N . rojekt zagospodarowania terenu
T~ N N I 125 - chodnik szer. 1,8m wykonany z kostki betonowej szarej dwuteowej gr. 6 cm
R - . s . . . .
N N w4 41 '~ 0t - strefa bezpieczenstwa z kostki betonowej szarej dwuteowej gr. 6 cm Data Arkusz
/ 0N S | T I B i L . _ . _ o _ 11.2024 2
\\ N NU TS Ty vyt ety e [ - zwezony chodnik szer. conajmniej 1 m wykonany z kostki betonowej szarej dwuteowe;
N h ~ -~ 0 gr.6cm Skala Rysunek
/ N // T~ - —— - kraweznik betonowy 15x30 cm 1:1000 4 1
- .
\\ // // T~ ——— - obrzeze betonowe 8x30 cm :
~ .
/ // N S~ —— - obrzeze betonowe 10x25 cm
/ \\ // // | - N - elementy kanalizacji deszczowej
/ AN N i 218 —— | —— - granica strefy bezpieczenstwa
/ // /// , 2 A Bt - minimalna szeroko$¢ chodnika 1m
217 209
AN




